

綜一3 陳琦誼

這是我第二次去創世基金會，第一次是跟著慈善團體一起去的，去了那一次之後真的讓我很感動，所以這一次有機會再讓我去第二次我非常的感恩，雖然這一次因為流感所以不能去跟植物人互動，可是透過微電影的方式看到了兩個植物人家庭的故事，一個是偉大的媽媽，為了生下健康的寶寶而變成植物人，這位偉大的媽媽生病後就由爸爸帶小孩，而這位爸爸常常會帶小孩去看媽媽，他們是多希望媽媽可以不要再睡了趕快醒來，多希望全家可以快快樂樂的一起出去玩。另一個是一位爸爸在要去上班的路上發生了車禍，而變成植物人，因為這位爸爸是家裡的經濟支柱，結果爸爸生病了，所有責任都變成媽媽要一肩扛起，不過慶幸的是他的小孩都很乖，常常到創世去看看爸爸照顧爸爸，也希望爸爸可以趕快好起來去參加他的畢業典禮。這兩個家庭的故事，真的讓我學習到很多，我應該要好好珍惜所有事情，不管是人、事還是物都一樣要好好珍惜，並把握當下，因為我們不知道下一秒的我們會變成什麼樣子，我也一定會孝順父母，在這裡也要祝福所有創世基金會的院生都可以平安、健康。

綜一3游雅婷

之前就參加過創世的活動，但性質跟這次的園遊會有很大的不同！

這次活動讓我體會到擺攤、叫賣、發傳單的辛苦，但為了自己想做志工的心，秉持著充滿熱忱的微笑，一一的發傳單，但也明白發了整疊，客人可能只有來1、2個，但卻也澆不熄每個店家的熱情，很開心自己遇到了很多店家，很為我們著想，怕我們太累，後來跟他們聊了天，才發現來擺攤原來是無私的奉獻，賺取的所得全數捐給基金會！希望以後這種活動能延續下去，也可以增加更多這方面的活動，明年一定還要參加！

綜二1謝雅婷

這次到斗六創世基金會，是個很難得的體驗，帶給我很多不同的感受，得知很多人因意外事故而變成植物人，無法自理生活，需要家人或專業人士來照顧，醒來的機率是微乎其微，還要負擔龐大的醫藥費，為的不就是那一絲絲的希望嗎？看著躺在病床上的親人，心情是既期待又怕受傷害，可能一直付出卻看不見好轉的跡象，只有不放棄，相信自己也相信他，這是個很艱難的過程。看到影片裡每位植物人背後有著感人的故事，很催淚也很心酸，我相信變成植物人都是沒人願意的，就讓我們一起來幫助他們，因為「拯救一個植物人就是拯救一個家庭」，這句話說得很有道理，可以幫他們的家人減輕重大負擔和生活壓力。多虧有這次的志工服務，讓我們更親近需要幫忙的人，雖然無法親眼見到他們，但還是可以做其他的事情來幫助他們，不僅僅是植物人，只要當他人有需要幫助，我們就應要伸出援手，造福自己也造福社會。感謝有這次活動的安排，如果有機會我還想再去一次！



美一1 陳佩均

這是高中第一次參加志工活動，讓我既期待又緊張。

對於參與志工活動我非常的積極會去參與，因為從中可以學習到很多在學校和課本中學不到的知識。

我從沒想過幫助叫賣是多麼困難的一件事，直到我自己試過一次，我才知道叫賣是需要技巧和口才的，如果叫賣得平淡無奇，顧客便會很少去光顧；如果臉上沒有笑容，顧客便會不敢過去。

尤其是我被叫出去拿著東西去外面叫賣時，一開始真的不太敢喊出來，後來漸漸適應以後便開始越喊越起勁，後來開始拿其他東西處去叫賣，看到客人買商品的時候，內心真的很激動然後就燃起了鬥志想要把更多東西賣出去。

我印象最深刻的就是請客人試吃鳳梨，有些客人直接婉拒內心真的會很失落，後來想想自己當初這樣婉拒別人的時候原來對方是這樣的感受，便覺得原來被婉拒是多麼傷心難過的事情，比起別人試吃不買，婉拒更是讓人難過。

這次的志工活動激發我內心想繼續當志工去服務別人的心，讓我對志工越來越有興趣，而不是單單只是為了時數而已，我想，未來如果有志工活動，且我也有時間，我也會參與其中，充實自己的內在，並從中學習到各種知識。

這次的志工活動雖然辛苦，但很值得，回來以後一身收穫加上成就感，即使辛苦但是卻不會覺得苦。

